06.08.2018 |

Winkelschleifer - 3 601 C96 102 - GWS 9-125 S

www.powertools-aftersalesservice.com

@ BOSCH

Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung Stiick Preisgruppe
1 1619 P10 959 Motorgehause 1 1 17
2 1619 P10 953 Polschuh 220-240V 1 1 29
3 1619 P10 952 Anker 220-240V 1 1 30
4 1607 200 31S Schalter 1 1 19
5 1604 460 312 Netzanschlussleitung CN 2,65m 2 x 0,75mm 1 1 22
HO5 W-F

6 2600 703 012 Tille @6,5-26,9x95 MM 1 1 13
7 1601302017 Befestigungsschelle 1 1 10
8 1619 P11 075 Typschild 1 1 13
9 1619 P11 147 Firmenschild GWS 9-125 S 1 1 13
13 1619 P08 829 Rillenkugellager 1 1 19
14 1619 P13 103 Rillenkugellager 1 1 14
16 1619 P01 811 Birstenhalter 1 2 14
17 1604 652 013 Spiralfeder 1 2 11
18 1619 P11 487 Druckfeder 1 1 10
22 1619 P10 968 Verstellschieber 1 1 10
23 1619 P10 969 Schalterknopf 1 1 10
25 1619 P13 557 Gehausedeckel 1 1 17
26 1600502 023 Zwischenring 1 1 12
27 1600 206 025 Gummiring 1 1 12
28/1 1619 P07 440 Kugellager 1 1 19
28/3 2916 660 013 Sicherungsbiigel DIN 472-32x1,2 MM 1 1 12
29 1619 P10 970 Luftleitring 1 1 10
30 1619 P14 139 Luftverteiler 1 1 11
32 1619 P06 419 Schleifspindel M 14, SW 17 1 1 24
33 1619 P02 820 O-Ring 44,0x1,0 MM 1 1 11
35 1619 P02 821 Ausgleichscheibe 0,1 MM 1 1 10
35 1619 P02 822 Ausgleichscheibe 0,2 MM 1 1 11
36 1619 P00 987 Vorlegscheibe 1 1 10
37 1600100 033 Abdeckscheibe 1 1 13
41 1600910018 Nadelhiilse @8x@12x8 MM 1 1 17
45 2915 011 007 Sechskantmutter DIN 934-M6-8-A 1 1 10
47 2609 110 052 Spezialschraube 1 1 10
48 1619 P00 220 Torx-Linsenschraube 3x10 1 2 10

06.08.2018 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 4


www.powertools-aftersalesservice.com

Winkelschleifer - 3 601 C96 102 - GWS 9-125 S

Sachnummer Beschreibung Abbildung Preisgruppe

49 1603 435 068 Gewindefurchschraube DIN 7500, M4x10, 1 4 11
SR10.2

50 1619 P00 105 Torx-Linsenschraube 4x20 1 1 11
51 1607 233 58M Drehzahlregler 1 1 32
55 1619 P01 066 Torx-Linsenschraube 4x25 1 4 10
80 1619 P09 390 Abdeckscheibe 1 1 12
108 1 619 P02 866 Schrumpfschlauch 1 2 10
650/1 1619 P10 681 Zusatzhandgriff 2 1 15
650/2 1603 345 043 Rundmutter M14 2 1 21
650/3 1619 P08 927 Zweilochmutterndreher 2 1 16
650/5 2 605 703 014 Aufspannflansch @22,3x@42 MM 2 1 20
650/5/2 1 600 210 039 O-Ring 20,35x1,78 MM 2 1 10
651 1600 AOO XU7 Schutzhaube @125 MM SILBER 2 1 23
810 1619 P11 715 Kohleblirstensatz 1 1 18
828 1619 P07 451 Lagerflansch 1 1 27
831 1619 P11 096 Getriebegehause 1 1 25
838 1619 P14 111 Zahnradsatz 1 1 25
840 1619 P12 188 Tastknopf 1 1 12
858 2910 641 081 Linsenschraube DIN7985-M3,5x5-4.8-H 1 2 10
894 1615 430 020 Fetttube 225 ML 2 1 29
895 1605 430 003 Fetttube 225 ML 2 1 34

06.08.2018 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 4



i Wwg ise8] 18 Aq UMBIPUNM Bq ISNW

S8USniq uogJed syl panoLUIa. SI 8INJELLUE ay] aloleg

| UBYBIZHOTUNZ WIS UalsInga|yoy
siayuy sep abejuowsa( Jopn @

SBUDJOBIYIPOW ONES
SOMESHI SUOHEDIPO
PaAIGSal SUONEDUIPO
usifeyaqioa usBuniapuy

courlg; sub; nze
ayoue|g esub | najg

-GWS 9-125 S

-3 601 C96 102

Winkelschleifer
Abbildung - Typ E

95021 { gma

LOL 96D L0 E

Page 3 of 4

www.powertools-aftersalesservice.com

06.08.2018



-3 601 C96 102 - GWS 9-125 S

Winkelschleifer

Abbildung - Typ E

£c680d 6191

S8U0IDEDNIPOW OA[ES
SOPAIBSE) SUCIHEIYPON
pemniesel SUCIEIYIPON
uaifeyaqioa uabunispuy

8nss|

Z "aqy/ "6 Rl "u_._sw
L0k 96D 109 €

Page 4 of 4

www.powertools-aftersalesservice.com

06.08.2018



